

中信银行杭州富阳支行保障农民工合法权益 用脚步畅通金融服务“最后一公里”

通讯员 桂瑜

他们背负起城市建设的重任,穿梭于地下井道或万丈高空,他们有一个共同的名字——农民工。为确保农民工“劳有所得”,近年来,中信银行杭州富阳支行积极搭建上门服务团队,将建设单位开户、农民工工资开卡业务延伸到企业,服务到工地,提供一站式综合金融服务。2020年,该行组建的多支上门服务小队奔赴各建筑工地,累计提供上门服务113次,办理工资卡近5000张,服务农民工客户超7000人次,将超过3.5亿元工资送到农民工手中。

服务企业有温度 一站式服务为农民工解忧

岁末年初,农民工工资支付又进入高峰期。“兜里有钱,欢喜过年”是众多农民工此时共同的愿望。中信银行杭州富阳支行在这段时间加大了上门服务的频次,让一线农民工不出工地即可享受专业化、有温度的金融服务。

该行组建了上门服务团队,由公司客户经理、理财经理、大堂经理组成,能提供开立账户、信用贷款、风险评估、理财产品、企业融资服务等综合金融业务。

“您的卡已激活,稍后工作人员还会为您开通手机银行和其他服务。”2020年12月,上门服务团队来到银湖某建筑工地,为农民工提供服务。不到两分钟,银行工作人员就为水电工张师傅办理了崭新的工资卡。

“平时在银湖施工,去网点办卡不方便,而且工期紧张,也没有多余的时间来回跑,银行真是帮我们把问题考虑得很细致了。”在工地打工的河南人郑师傅办好业务后,一边夸赞一边奔赴施工一线。

服务客户有力度 多措并举让农民工安心过年

近年来,中信银行杭州富阳支行积极推广手机银行的同时,还为农民工提供合适的理财服务,并提醒他们注意防范金融诈骗、保护好个人信息安全。



据该行工作人员介绍,农民工挣钱不容易,中信银行为他们打造了专属低风险的理财产品。同时,针对他们跨乡务工的特点,中信银行还积极为农民工减费让利,免除了短信费、跨行取款手续费、手机银行转账汇款手续费等,让农民工返乡后实现异地取款零手续费。

此外,为方便农民工查询自己的工资明细,该行在“中信银行浙江信E通”微信公众号中设置了工资查询栏,农民工能一目了然看到工资明细、“五险”缴纳额、账户余额等。

考虑到春节前后是各类金融诈骗案件高发期,该行将金融知识普及与上门服务相结合,提升农民工保障自身合法权益的能力。

服务客户有深度 让农民工“一张卡跑遍各工地”

在做好金融服务的同时,中信银行杭州富阳支行上门服务团队还借着深入一线的契机,全面摸排客户诉求,不断提升金融服务水平,完善金融服务产品。

“在服务过程中,我们发现农民工常常辗转于不同的施工企业,每到一个工地都需要开立新的代发银行的工资卡,使得一些农民工成了‘持卡族’,带来了不必要的麻烦和困惑。”中信银行杭州富阳支行代发业务负责人夏惠芳表示,“基于农民工‘一张卡跑遍各工地’的诉求,中信银行

上线了‘开薪易’开放代发业务平台,让代发业务能开放到个人可提供的任意银行账户。”

据介绍,通过中信银行“开薪易”平台,农民工可以拿各个银行的银行卡领工资,无需再为持卡过多而烦恼。把工资卡的银行账户选择权“还给”农民工,也体现了中信银行“以客户为中心”的服务初心。对于企业而言,该平台将代发薪的服务从银行内部延伸到用户终端和企业平台,将企业财务、人力资源、党建和行政管理整合在一起,具备多级用户更灵活、专项账簿管理、一点即发真省心、智能工资添便利、开放平台轻松用、星级服务体验好等诸多优势,让更多企业、个人感受到便利、高效和智能。

值得一提的是,疫情防控期间,中信银行杭州富阳支行始终坚持“有温度的银行”理念,注重“线下服务不缺位,线上服务更便捷”,线下为企业客户提供安全上门服务,线上通过手机银行引导客户办理各项业务,通过无处不在的服务,满足客户一系列足不出户的金融服务需求及衍生需求。

筑牢安全防线

近日,临海市公安局东塍派出所由领导带头,按“一村一警”的配置分配责任村,开展进村入户宣传。该所所长吴兰能带队来到辖区规上企业,以召开座谈会、发放宣传告知书、现场答疑解惑等形式,提醒企业和员工加强防范意识,守好钱袋子。通讯员 单雨星 金柯妗



为“最美残疾人” 上门办证

通讯员 钟柳乐

本报讯 “谢谢戴警官!你们是为人民服务的好警察。”近日,温州市公安局经济技术开发区分局海城派出所辖区居民包先生,握着民警的手连声感谢。

此前包先生抱着试试看的心态,向辖区民警戴其式求助。“我想为女儿申请重新办理身份证件,但她卧病在床,行动不方便,不知道能不能麻烦民警到家里来办证。”

据了解,包先生的女儿患罕见的脊髓性肌肉萎缩症,戴其式向上级领导汇报了这一情况后,和户籍民警带着慰问品,来到包先生家。

由于包先生的女儿无法坐立,为了采集到符合要求的照片,民警耐心帮助她整理衣着、调整姿势,经过半个多小时努力,终于顺利采集到身份信息,并告知会第一时间将办理好的证件送上门。

值得一提的是,在为包先生女儿办理证件的过程中,民警得知,包先生的女儿叫包珍妮,因患罕见的脊髓性肌肉萎缩症,全身上下只剩右手大拇指能动,但她坚持写作近7年,发表诗歌作品100多首,并出版了诗歌集。2020年5月,央视《开学第一课》曾发布她作词的抗疫歌曲《草》。包珍妮曾被评为2020年度“中国残疾人事业新闻人物”,获得2020年浙江省第二届“最美浙江人·最美残疾人”等荣誉称号。

打赢口岸管控和疫情防控两场硬仗 浙江出入境边防检查总站亮高分答卷

本报记者 王志浩 通讯员 李翔

本报讯 1月30日,浙江出入境边防检查总站工作会议在杭召开。

“今年,全省边检机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全力打造党建理论实践新高地、平安口岸建设先行区、勤务标准化建设示范点、法治科技高质量发展集成地、专业人才培养蓄水池。”会上,浙江边检总站总站长陈宏斌对全年工作进行部署。

会上提出要始终抓好疫情防控,严格审批临时入境许可签发、人员登轮和船舶搭靠申请,坚持每日入境人员全量监测,确保内部人员“零感染”;要积极助力口岸开放,提前介入全省部分空港和海港口岸开放进程,助力推动对外开放升级提档;要主动融入长三角一体化发展,探索建立长三角边检管理服务对象评价标准体系,推动国际航行船舶联管联控;要精准优化营商环境,试行新开航线、船舶(人员)行政许可申请“一地备案、全省共认”,货机“单一窗口”申报等举措;要持续深化直升机锚地巡航、水下机器人检查等新型勤务模式,构建空海港智能监控、岸基雷达、水面船艇、无人机“多位一体”管控模式;要聚焦建党百年强

化政治引领,做强党建品牌,深入开展系列活动;要纵深推进“全警练兵迎亚运”攻坚行动,分阶段推进检查员等级评定。会议指出全省边检机关要为庆祝建党100周年创造安全有序的口岸环境,为决胜2022年“杭州亚运”储备经验、磨砺精兵。

“2020年,我们查获在逃和偷渡等人员200余名,违法违规案件814起,破获近年来最大的国际航行船舶涉毒案和案值上亿的名贵物品走私案。同时,高效完成80余架(艘)次临时入境航班和涉疫船舶勤务,创新推出海港边检登轮码,开通运输抗疫物资绿色通道,源头阻断境外疫情输入渠道。在服务地方社会经济发展方面,推动全省3个港区扩大开放、14座码头正式启用或临时开放,推广边检行政许可网上通办,积极争取自贸区保税燃料油加注船舶出入境便利政策纳入移民局《服务促进长三角航运枢纽建设十项措施》,定点帮扶的广西三江县7个贫困村如期脱贫摘帽。”浙江边检总站政委朱建敏介绍,一年来,浙江边检总站打赢了口岸管控和疫情防控两场硬仗,先后涌现出全国公安机关执法示范单位、全国“三八红旗手”、全国公安系统抗疫先进个人、浙江省担当作为好干部等一批先进典型,在大战大考中交出了高分答卷。

风雨中送伞
征途上护航

PICC 中国人民保险

